

NL: Jay Hill Lepel Tunea - Olijfhout - 14 cm

Inhoud van het product:

- Jay Hill Lepel Tunea met een lengte van 14 cm
 - Gemaakt van sterk olijfhout
-

Gebruiksaanwijzing:

1. Gebruik:

- Ideaal voor het opscheppen van droge ingrediënten zoals koffie en suiker.
- Niet geschikt voor vloeistoffen of natte ingrediënten.

2. Reinigen:

- Reinig de lepel met de hand; niet vaatwasserbestendig.
- Gebruik een vochtige doek of spoel af met lauw water.
- Droog de lepel direct na het reinigen om vochtopname te minimaliseren.

3. Onderhoud:

- Om het olijfhout in optimale conditie te houden, wrijf het periodiek in met een beetje voedselveilige olie.
 - Vermijd langdurige blootstelling aan water om scheuren of vervorming te voorkomen.
-

Veiligheidsinstructies:

- Houd de lepel buiten het bereik van kinderen om mogelijk misbruik te voorkomen.
 - Gebruik de lepel uitsluitend voor het beoogde doel.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Geschikt voor gebruikers van alle leeftijden onder toezicht van een volwassene.
-

Verwijderingsinstructies:

- Breng de lepel naar een lokaal recyclingpunt voor hout of gooi het weg volgens de lokale afvalvoorschriften.
-

Waarschuwingen:

- P102: Buiten het bereik van kinderen houden.
 - P501: Inhoud/verpakking afvoeren volgens lokale regelgeving.
-

Gevareninformatie:

- Dit product vormt geen specifieke gevaren bij normaal gebruik. Onjuist gebruik kan echter leiden tot schade aan het product of letsel.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Spoon Tunea - Olive Wood - 14 cm

Contents of the product:

- Jay Hill Spoon Tunea, length: 14 cm
 - Made of durable olive wood
-

User Instructions:

1. Usage:

- Ideal for scooping dry ingredients such as coffee and sugar.
- Not suitable for liquids or wet ingredients.

2. Cleaning:

- Hand wash only; not dishwasher safe.
- Use a damp cloth or rinse with lukewarm water.
- Dry immediately after cleaning to minimize moisture absorption.

3. Maintenance:

- To keep the olive wood in optimal condition, rub it occasionally with a small amount of food-safe oil.
 - Avoid prolonged exposure to water to prevent cracking or warping.
-

Safety Instructions:

- Keep the spoon out of reach of children to prevent potential misuse.
 - Use the spoon only for its intended purpose.
-

Age Restrictions:

- Suitable for users of all ages under adult supervision.
-

Disposal Instructions:

- Take the spoon to a local wood recycling point or dispose of it according to local waste regulations.
-

Warnings:

- P102: Keep out of reach of children.
 - P501: Dispose of contents/container in accordance with local regulations.
-

Hazard Information:

- This product poses no specific hazards under normal use. However, improper use may lead to product damage or injury.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Löffel Tunea - Olivenholz - 14 cm

Produktinhalt:

- Jay Hill Löffel Tunea, Länge: 14 cm
 - Hergestellt aus robustem Olivenholz
-

Gebrauchsanweisung:

1. Verwendung:

- Ideal zum Schöpfen von trockenen Zutaten wie Kaffee und Zucker.
- Nicht für Flüssigkeiten oder feuchte Zutaten geeignet.

2. Reinigung:

- Nur Handwäsche; nicht spülmaschinenfest.
- Mit einem feuchten Tuch reinigen oder mit lauwarmem Wasser abspülen.
- Nach der Reinigung sofort trocknen, um Feuchtigkeitsaufnahme zu minimieren.

3. Pflege:

- Um das Olivenholz in optimalem Zustand zu halten, gelegentlich mit einer kleinen Menge lebensmittelechtem Öl einreiben.
 - Längeren Kontakt mit Wasser vermeiden, um Risse oder Verformungen zu verhindern.
-

Sicherheitsanweisungen:

- Den Löffel außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren, um möglichen Missbrauch zu verhindern.
 - Den Löffel nur für den vorgesehenen Zweck verwenden.
-

Altersbeschränkungen:

- Geeignet für Benutzer aller Altersgruppen unter Aufsicht eines Erwachsenen.
-

Entsorgungshinweise:

- Den Löffel an einer örtlichen Holzrecyclingstelle entsorgen oder gemäß den örtlichen Abfallvorschriften entsorgen.
-

Warnhinweise:

- P102: Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - P501: Inhalt/Behälter gemäß den örtlichen Vorschriften entsorgen.
-

Gefahreninformationen:

- Dieses Produkt stellt bei normalem Gebrauch keine spezifischen Gefahren dar. Unsachgemäße Verwendung kann jedoch zu Produktschäden oder Verletzungen führen.
-

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien stellen Sie eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezielle Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.

FR: Jay Hill Cuillère Tunea - Bois d'Olivier - 14 cm

Contenu du produit :

- Jay Hill Cuillère Tunea, longueur : 14 cm
 - Fabriqué en bois d'olivier durable
-

Instructions d'utilisation :

1. Utilisation :

- Idéal pour prélever des ingrédients secs tels que le café et le sucre.
- Ne convient pas aux liquides ou aux ingrédients humides.

2. Nettoyage :

- Lavage à la main uniquement ; ne passe pas au lave-vaisselle.
- Utiliser un chiffon humide ou rincer à l'eau tiède.
- Sécher immédiatement après le nettoyage pour minimiser l'absorption d'humidité.

3. Entretien :

- Pour maintenir le bois d'olivier en bon état, frottez-le occasionnellement avec une petite quantité d'huile alimentaire.
 - Évitez une exposition prolongée à l'eau afin de prévenir les fissures ou les déformations.
-

Consignes de sécurité :

- Garder la cuillère hors de portée des enfants pour éviter tout mauvais usage.
 - Utiliser la cuillère uniquement pour l'usage prévu.
-

Restrizioni d'età :

- Convient aux utilisateurs de tout âge sous la supervision d'un adulte.
-

Instructions d'élimination :

- Déposer la cuillère dans un point de recyclage du bois ou l'éliminer conformément aux réglementations locales.
-

Avvertissements :

- P102 : Tenir hors de portée des enfants.
 - P501 : Éliminer le contenu/contenant conformément aux réglementations locales.
-

Informations sur les dangers :

- Ce produit ne présente aucun danger spécifique en cas d'utilisation normale. Toutefois, une mauvaise utilisation peut entraîner des dommages au produit ou des blessures.
-

En suivant ces directives, vous garantissez une performance optimale et durable de votre produit. Pour plus d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Jay Hill Cucchiaio Tunea - Legno di Ulivo - 14 cm

Contenuto del prodotto:

- Jay Hill Cucchiaio Tunea, lunghezza: 14 cm
 - Realizzato in resistente legno di ulivo
-

Istruzioni per l'uso:**1. Utilizzo:**

- Ideale per raccogliere ingredienti secchi come caffè e zucchero.
- Non adatto a liquidi o ingredienti umidi.

2. Pulizia:

- Lavare solo a mano; non adatto alla lavastoviglie.
- Usare un panno umido o sciacquare con acqua tiepida.
- Asciugare immediatamente dopo la pulizia per ridurre l'assorbimento di umidità.

3. Manutenzione:

- Per mantenere il legno di ulivo in condizioni ottimali, strofinarlo occasionalmente con una piccola quantità di olio alimentare.
 - Evitare l'esposizione prolungata all'acqua per prevenire crepe o deformazioni.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Tenere il cucchiaino fuori dalla portata dei bambini per evitare un uso improprio.
 - Utilizzare il cucchiaino solo per lo scopo previsto.
-

Restrizioni di età:

- Adatto a utenti di tutte le età sotto la supervisione di un adulto.
-

Istruzioni per lo smaltimento:

- Portare il cucchiaino a un punto di riciclo del legno o smaltirlo secondo le normative locali.
-

Avvertenze:

- P102: Tenere fuori dalla portata dei bambini.
 - P501: Smaltire il contenuto/contenitore in conformità alle normative locali.
-

Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto non presenta pericoli specifici se utilizzato correttamente. Tuttavia, un uso improprio può causare danni al prodotto o lesioni.
-

Seguendo queste linee guida, garantite una prestazione ottimale e durata del vostro prodotto. Per maggiori informazioni o domande specifiche, contattate il servizio clienti o il negozio presso il quale avete acquistato il prodotto.

PL: Jay Hill Łyżka Tunea - Drewno Oliwne - 14 cm

Zawartość produktu:

- Jay Hill Łyżka Tunea, długość: 14 cm
 - Wykonana z trwałego drewna oliwnego
-

Instrukcja użytkowania:

1. Zastosowanie:

- Idealna do nabierania suchych składników, takich jak kawa i cukier.
- Nie nadaje się do płynów ani wilgotnych składników.

2. Czyszczenie:

- Myć wyłącznie ręcznie; nie nadaje się do zmywarki.
- Czyścić wilgotną ściereczką lub spłukać letnią wodą.
- Natychmiast osuszyć po czyszczeniu, aby zminimalizować wchłanianie wilgoci.

3. Konserwacja:

- Aby zachować drewno oliwne w optymalnym stanie, od czasu do czasu nacierać niewielką ilością oleju spożywczego.
 - Unikać długotrwałego kontaktu z wodą, aby zapobiec pękaniu lub deformacji.
-

Instrukcje bezpieczeństwa:

- Przechowywać łyżkę poza zasięgiem dzieci, aby zapobiec niewłaściwemu użyciu.
 - Używać wyłącznie zgodnie z przeznaczeniem.
-

Ograniczenia wiekowe:

- Odpowiednie dla użytkowników w każdym wieku pod nadzorem osoby dorosłej.
-

Instrukcja utylizacji:

- Oddać łyżkę do lokalnego punktu recyklingu drewna lub zutylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów.

Ostrzeżenia:

- P102: Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
 - P501: Usunąć zawartość/pojemnik zgodnie z lokalnymi przepisami.
-

Informacje o zagrożeniach:

- Produkt nie stanowi szczególnego zagrożenia przy normalnym użytkowaniu. Jednak niewłaściwe użycie może prowadzić do uszkodzenia produktu lub obrażeń.
-

Przestrzegając tych zaleceń, zapewniasz długotrwałe i optymalne działanie produktu. W razie dodatkowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym dokonano zakupu.

ES: Jay Hill Cuchara Tunea - Madera de Olivo - 14 cm

Contenido del producto:

- Jay Hill Cuchara Tunea, longitud: 14 cm
 - Fabricada en madera de olivo duradera
-

Instrucciones de uso:**1. Uso:**

- Ideal para recoger ingredientes secos como café y azúcar.
- No apta para líquidos ni ingredientes húmedos.

2. Limpieza:

- Lavar a mano únicamente; no apta para lavavajillas.
- Limpiar con un paño húmedo o enjuagar con agua tibia.
- Secar inmediatamente después de la limpieza para minimizar la absorción de humedad.

3. Mantenimiento:

- Para mantener la madera de olivo en óptimas condiciones, frotarla ocasionalmente con una pequeña cantidad de aceite apto para alimentos.

- Evitar la exposición prolongada al agua para prevenir grietas o deformaciones.
-

Instrucciones de seguridad:

- Mantener la cuchara fuera del alcance de los niños para evitar un mal uso.
 - Utilizar la cuchara solo para el propósito previsto.
-

Restricciones de edad:

- Apta para usuarios de todas las edades bajo la supervisión de un adulto.
-

Instrucciones de eliminación:

- Llevar la cuchara a un punto de reciclaje de madera o desecharla según la normativa local de residuos.
-

Advertencias:

- P102: Mantener fuera del alcance de los niños.
 - P501: Eliminar el contenido/el recipiente conforme a la normativa local.
-

Información sobre peligros:

- Este producto no presenta peligros específicos con un uso normal. Sin embargo, un uso inadecuado puede causar daños al producto o lesiones.
-

Siguiendo estas directrices, garantiza un rendimiento óptimo y duradero de su producto. Para más información o preguntas específicas, contacte con el servicio de atención al cliente o con la tienda donde adquirió el producto.
